

Základní údaje o studentovi

Fakulta: FA

Obor studia: Architektura a Urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 4. ročník (MArch1)

Zahraniční škola

Země: Singapur

Název zahraniční školy: NUS

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Architecture

Jméno koordinátora zahraniční školy: Mok Chooi Yan; Kendra Teng

E-mail koordinátora zahraniční školy: chooiyan@nus.edu.sg; kendra.teng@nus.edu.sg

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www.nus.edu.sg/gro/global-programmes/student-exchange/incoming-exchangers>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/2024

Začátek pobytu: 07.08.2023

Konec pobytu: 15.12.2023

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Web studuj ve světě s ČVUT
<https://studujvesvete.cvut.cz/>

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?: Toto bylo obtížnější – určité předměty jsou dostupné v přihlášce, další pak těsně před začátkem semestru.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: Transcript of Records, Jazyková zkouška nebo certifikát, Enrolment Sheet, Design Modules Letter (pro správné zařazení do ročníku)

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: převážně online

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? :AJ

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? :Studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? :Zvací dopis, Pojištění na dobu pobytu, Studijní plán, Potvrzení o zapsání do násl. sem. Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : Ano, pro delší pobyt je v SG nutné mít Student Pass – studentské vízum.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : Využil jsem pojištění doporučeného školou u ERV. Cena 7000 Kč, proti ostatním pojišťovnám příjemná.

Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Ano (COVID)

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. :
Letenky Praha-Singapur se vyplatí koupit už jako zpáteční – Emirates kolem 30 000 Kč.
Procedura na hranicích - co mít u sebe? : Pas, In-Principa Approval (IPA letter), Letenka
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : Z Letiště je pohodlné svézt se pomocí Grabu (jako Uber). Pomocí dopravy se dá také ale po 20 hodinách na cestě 20-30 SGD peněženku nezníčí.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : Kurzy se vybírají předem v aplikaci školy v přihlášce. Další se pak dají dobrat začátkem pobytu.
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? :
Reading Visual Images s T. K. Sabapathy

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : ne
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Ateliérové práce nehodnotí pouze vedoucí, ale během výstavy projde školou také nezaujatá porota která kontroluje spravedlnost.
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : ČVUT do nás „buší“ více informací.
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : Během výuky. Kupovat je potřeba pouze materiál na modely.
Jaká je vybavenost kampusu? : Skvělá
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : Možnost tisku ve škole je ale nevyzkoušel jsem. Notebook je fajn mít vlastní ale ve škole jsou učebny s počítači se všemi programy. Přístup k internetu je všude.
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : Orientation week

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? :
Ano, ve všech předmětech.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Garzonka mimo kampusu
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 40 000 Kč
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : V Singapuru jsem strávil celou dobu s přítelkyní, takže toto ubytování= velmi pohodlné.
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : co nejdříve
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Levná kantýna s mnoha obchody s jídlem (jídlo daleko levnější než v Praze)

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : v obchodě stejné, hotové jídlo však mnohem levnější – cca 75 Kč

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : MHD, sdílená kola, pěší chůze také možná

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : Po příjezdu je nutno dořešit Student Pass

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Ano. Zdravotnictví na vysoké úrovni a pojišťovny nemají problém uhradit.

Pracoval/a jste během studia? : Ne, na Student Pass je zakázáno.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Nelze

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : Sport – zdarma, mnoho venkovních hřišť pro basketbal, nohejbal, badminton, cvičiště, běžecké a cyklotrasy.

Je možné také chodit na výlety – na městský stát je zde překvapivě mnoho zeleně a přírody.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : stipendium, naspořené peníze

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? :40 000

a) z toho stravování: 7 000

b) z toho ubytování: 25 000

c) z toho na cestování a volný čas: 8 000

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 30

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : na účet – část před pobytem, část po navrácení s kredity.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : Wise – výhoda že se tváří jako místní účet. Revolut – lepší kurz na SGD.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : materiál na modely, tisk finální plachty do ateliéru.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 28

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 28

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : pov. a pov. vol.

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : pomocí dokumentu „Doklad o uznání studia v zahraničí“

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : transkript výsledků

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: B

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: B+

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: B

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : B

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Jiný pohled na svět architektury a nové možnosti či potíže při navrhování v odlišných podmínkách.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. : není k dispozici